



STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Odbor právní a veřejných zakázek

náměstí Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1

Všem dodavatelům

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka

PR/SR 14/21

CJ MML 236079/21

Vyřizuje / telefon

Mgr. Lucie Jírová/

485 243 207

V Liberci dne

11.11.2021

Vysvětlení zadávací dokumentace I

v rámci otevřeného podlimitního řízení:

„Navýšení kapacit MŠ Malínek, Liberec - stavba“

Vážení dodavatelé,

zadavatel obdržel ve výše nadepsaném zadávacím řízení žádosti dodavatelů o vysvětlení zadávací dokumentace. V návaznosti na obdržené žádosti uvádí zadavatel znění dotazů a připojuje příslušná vysvětlení.

Dotaz č. 1 (obdržen dne 11. 11. 2021)

Dobrý den,

prosím o sdělení, zda se nejedná o duplicitu u záchytného systému - pol. 403 a 412, 406 a 413 (mají stejný popis a stejné výměry).

Odpověď zadavatele č. 1

Položky č. 412 a 413 jsou duplicitní. Přílohou tohoto dokumentu je upravený výkaz výměr, kde jsou tyto duplicitní položky vymazány.

Dotaz č. 2 (obdržen dne 11. 11. 2021)

Dobrý den,

ve Výkazu výměr chybí VV Gastro.

Odpověď zadavatele č. 2

Gastro vybavení není součástí této veřejné zakázky na stavební práce, bude vyhlášena samostatná veřejná zakázka na dodávky.

Vzhledem k výše uvedeným odpovědím dochází ke změně přílohy č. 5 Výkaz výměr. Tuto přílohu naleznete v aktuální podobě na profilu zadavatele https://zakazky.liberec.cz/contract_display_1571.html.

Děkujeme za projevený zájem

S pozdravem

.....
Ing. Jaroslav Zámečník, CSc., v. r.
primátor města Liberce